
                                                                                                          

 

Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на 
відбір консультанта/-ів з супроводу проведення оцінки рівня знань провайдерів медичних та 

соціальних послуг щодо розладів, спричинених вживання психоактивних речовин 
в рамках програми Глобального фонду Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та 

відновлення України». 
 

Назва позиції: Консультант/и з супроводу проведення оцінки рівня знань провайдерів медичних та 
соціальних послуг щодо розладів, спричинених вживання психоактивних речовин  
 
Термін надання послуг: січень – березень 2026 року   
 
Інформація щодо установи: 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
(ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є 
діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення 
епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та 
неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. 
ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського 
здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним 
захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної 
діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних 
із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації 
реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я. 
 
 
Завдання: 
 

• Розробка інструментарію (анкети) для проведення опитування провайдерів 
медичних/немедичних та соціальних послуг (далі – цільова аудиторія) з метою оцінки рівня 
їхніх знань та переконань щодо питань раннього виявлення, лікування та супроводу осіб з 
розладами, спричиненими вживання психоактивних речовин, включаючи алкоголь та 
програмування анкет для подальшого поширення серед цільової аудиторії; 

• Організація та супровід проведення опитування цільової аудиторії; 

• Здійснення обробки та аналізу даних, отриманих під час опитування цільової аудиторії;  
• Складання звіту за результатами проведення опитування цільової аудиторії у відповідності до 

вимог Замовника.  
 

Вимоги до професійної компетентності: 
 

• Навички розробки протоколів, інструментарію, статистичного аналізу з використанням таких 
інструментів, як SPSS, STATA тощо;  

• Навички аналізу інформації і написання звітів у сфері громадського здоров`я, зокрема, щодо 
проблематики вживання психоактивних речовин буде перевагою;  



• Знання в галузі поведінкових та хімічних залежностей, організації сервсів для осіб з 

розладами, спричиненими вживання психоактивних речовин;  

• Відмінне знання ділової української мови.  

 
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В 
темі листа, будь ласка, зазначте: «12-2026 Консультант/и з супроводу проведення оцінки рівня 
знань провайдерів медичних та соціальних послуг щодо розладів, спричинених вживання 
психоактивних речовин». 
 
Термін подання документів – до 16 січня 2026 року, реєстрація документів  
завершується о 18:00. 
 
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку 
з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на 
співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди. 
 
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає 
за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати 
договір з іншою тривалістю. 
 


